

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму вищої освіти ОКР бакалавр
«ПРОМИСЛОВИЙ ДИЗАЙН»
галузі знань 02 Культура і мистецтво
в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва та
дизайну імені Михайла Бойчука**

Було розглянуто освітньо-професійну програму (ОПП) вищої освіти ОКР бакалавр «Промисловий дизайн» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва та дизайну імені Михайла Бойчука.

Програма розроблена на кафедрі «Промислового дизайну та комп'ютерних технологій» робочою групою кафедри і спрямована на підготовку фахівців, які вміють вирішувати практичні задачі у сфері промислового дизайну. Програма «Промисловий дизайн» призначена для навчання студентів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 022 «Дизайн».

Освітній процес за програмою, що розглядалася, спрямований на здобуття загальних та фахових компетенцій а також програмних результатів навчання у галузі промислового дизайну. Програма охоплює значущі компоненти фундаментальних та фахових дисциплін. Зміст та послідовність дисциплін в ОПП «Промисловий дизайн» забезпечує здобуття теоретичних знань та практичних навичок в ході навчальної, наукової, аудиторної та самостійної діяльності студентів.

ОПП «Промисловий дизайн» визначає мету, очікувані результати навчання, зміст та умови освітнього процесу, форми та засоби оцінювання знань, отриманих студентами. ОПП містить: вступ, загальну характеристику, обсяг кредитів ЄКТС, перелік компонентів освітньо-професійної програми, структурну схему ОПП, перелік компетенцій і нормативний зміст підготовки студентів, що формулюються у термінах програмних результатів навчання (ПРН), відомості про атестацію здобувачів вищої освіти.

Відзначимо, що зміст освітньо-професійної програми відповідає сучасним вимогам, які висуваються до промислового дизайнера у різних сферах промислового дизайну а також зазначених у стандарті вищої освіти України підготовки бакалаврів за спеціальність 022 «Дизайн».

Послідовність, перелік та обсяг навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми.

Можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Промисловий дизайн» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка розроблена і використовується на кафедрі промислового дизайну та комп'ютерних технологій в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва та дизайну імені Михайла Бойчука, відповідає вимогам, що висувуються до ОПП. Програма націлена на забезпечення якісної професійної підготовки майбутніх спеціалістів, розрахована на комплексний та зважений підхід у підготовці промислового дизайнера високої кваліфікації, який отримає необхідні для професійної діяльності знання та навички в різних галузях промислового дизайну.

Доцільно рекомендувати програму, що розглянуто, до впровадження в навчальний процес в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва та дизайну імені Михайла Бойчука та для підготовки бакалаврів з промислового дизайну.

Рецензент



Лисенко О.Т. підписав завірею
Лис Рудинко А.А.